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	C I T T À   D I   A R T E N A
                                                     CITTÀ METROPOLITANA DI ROMA       

SERVIZIO PUBBLICA ISTRUZIONE


    AVVISO PUBBLICO

BORSE DI STUDIO “IO STUDIO” ANNO SCOLASTICO 2024/2025
 (Rif. D. Lgs. 63/2017, DGR 147/2024)

Si rende noto che con la Deliberazione della Giunta Regionale n. 46 del 30/01/2025 la Regione Lazio, in attuazione del Decreto del Ministero dell’Istruzione e del Merito 25 settembre 2024, n. 189, ha disciplinato le modalità di assegnazione delle borse di studio “IoStudio” in favore degli studenti residenti nella Regione Lazio e frequentanti le scuole secondarie di secondo grado statali e paritarie o i Percorsi triennale di IeFP (quarti anni esclusi) – anno scolastico 2024/25(art. 9, comma 4 del  D. Lgs. 63/2017).
Le istanze dovranno essere presentate AL COMUNE DI ARTENA, ESCLUSIVAMENTE:

· TRAMITE PEC ALL’INDIRIZZO: comune.artena@pec.it; 
· TRAMITE POSTA ELETTRONICA ALL’INDIRIZZO: servizisociali@comune.artena.rm.it;
· TRAMITE CONSEGNA ALL’UFFICIO PROTOCOLLO DEL COMUNE: dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 12,30, il martedì e il giovedì pomeriggio dalle ore 15,30 alle ore 17,30.
Sono ammessi al beneficio delle borse di studio 2024/25 di cui al Decreto del Ministero dell’Istruzione e del Merito 25 settembre 2024, n. 189, gli studenti residenti nella Regione Lazio che presentano entrambi i seguenti requisiti:
· Frequentanti nell’anno scolastico 20024/25 un Istituto secondario di secondo grado statale o paritario o i primi tre anni di un percorso triennale di IeFP /(quarti anni esclusi)

· Appartenenti a famiglie con ISEE (Indicatore della Situazione Economica Equivalente) non superiore ad € 15.748,78
Il possesso dei suddetti requisiti dovrà essere dimostrato dai richiedenti attraverso la presentazione della domanda con allegata la seguente documentazione:
LE DOMANDE POTRANNO ESSERE PRESENTATE dal 11 febbraio e non oltre le ore 12,30 del giorno 15 marzo 2025 sugli appositi modelli scaricabili dal sito internet istituzionale: www.comune.artena.rm.it
all’istanza di richiesta dovrà essere allegata, pena l’esclusione dal contributo, la seguente documentazione:
a) attestazione ISEE in corso di validità non superiore ad € 15.748,78;
b) documento di identità in corso di validità del genitore/tutore o dello stesso studente richiedente se maggiorenne;
c) codice meccanografico della scuola frequentata dall’alunno/a.
d) email e n. telefonico
N.B.: La Direzione Regionale Istruzione, Formazione e Politiche per l’Occupazione provvederà ad adottare un’unica graduatoria regionale in ordine crescente di ISEE, riconoscendo la precedenza allo studente più giovane d’età in caso di parità di ISEE. L’importo della singola borsa di studio ammonta ad € 150,00 rideterminabile in rapporto al n. totale dei richiedenti e alle risorse finanziarie disponibili nel limite massimo di € 500,00 come previsto dalle disposizioni ministeriali.

Artena, 10.02.2025

Il Responsabile del Servizio
  Dott.ssa Vincenza Latini
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